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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO
DE MINAS GERAIS. Às onze horas(11 :00h) do dia treze de julho do ano de dois mil
e dezoito(13/07/201 8), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na

Rua José Joaquim Gouveia, n.' 67, sob a Presidência do Senhor Vereador Marmelo José
Resende, reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu,
MG. O Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a

presença de todos nesta sessão extraordinária e pediu ao Secretário da Mesa Senhor

Vereador José Chamir de Oliveira que procedesse a verificação da presença dos

Senhores Vereadores, na qual constatou a presença de nove(09): Aüanio Abres Pinto,
Carlos Raimundo Barroso, Frita, Francisco Cardos Cintra, João Clarismon Salvador,

José Chamar de Oliveira, Marmelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho,

Ricardo Alexandre Marcelino e Sérgio Mota Pereira. Tendo veriâcado a presença do

número regimental de vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou

aberta a reunião, agradeceu a presença de todos e pediu ao Senhor Secretário que fizesse

a leitura da Ata da 9' e da 10' Reunião Extraordinária que após lidas, foram submetidas
a tumo Iónico de Discussão e Votação e coram aprovadas por todos os vereadores sem

ressalva. O Senhor Presidente pediu então ao Senhor Secretário José Chamar que fizesse

a leitura do Ofício n.' 100/2018 do Executivo Municipal encaminhando em caráter de

urgência o Projeto de Lei n.' 19/2018 't4prova o Zofeamemfo 7Vot,o //orlzo fe /// e dá

o /ras provfz/ê/leias" que está sendo distribuído às comissões nesta sessão. Passando

para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente submeteu à Segundo Turno de Discussão e

Votação o pedido de urgência do Executivo para o Projeto de Lei n.' 19/2018 'aprova
o Loteamento Novo Horizottte 111 e dá outras providências" (!le ol Àpxovado pot
todos os vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Marmelo José

Resende agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu, José
Chamir de Oliveira, Vereador Secretário da Mesa Diretora

Careaçu, livrei a presente ata que vai assinada por mim
Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 13 de J

unicipal de
.enhor
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